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Comunicat de presă 

 
 

Miercuri, 3 iunie a.c., Consiliul Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private 

(CSSPP) a decis autorizarea definitivă a fuziunii Fondului de Pensii Administrat Privat BANCPOST 

(fond absorbit) cu Fondul de Pensii Administrat Privat EUREKO (fond absorbant).  

 

Procesul de autorizare a fuziunii celor două fonduri din Pilonul II a cuprins două etape, 

prealabilă şi definitivă, autorizarea definitivă fiind decisă numai după o consultare a participanţilor cu 

privire la noile condiţii ale fondului absorbant. Amintim că, în termen de 90 de zile calendaristice de 

la data publicării anunţului privind fuziunea, participanţii care nu au fost de acord cu noile condiţii ale 

fondului absorbant au putut beneficia de opţiunea transferului fără penalităţi de transfer la un alt fond 

de pensii administrat privat. După autorizarea definitivă a fuziunii, toţi participanţii fondului absorbit 

care nu au optat pentru transferul la alte fonduri de pensii administrate privat, vor fi transferaţi la fondul 

absorbant. 

În etapa ulterioară autorizării definitive a fuziunii Fondului de Pensii Administrat Privat 

BANCPOST cu Fondul de Pensii Administrat Privat EUREKO, C.S.S.P.P. va emite decizii 

referitoare la retragerea autorizaţiei Fondului de Pensii Administrat Privat Bancpost, retragerea 

autorizaţiei administratorului S.C. BANCPOST FOND DE PENSII S.A., retragerea autorizaţiei 

prospectului schemei de pensii private a Fondului de Pensii Administrat Privat Bancpost şi radierea 

acestora din Registrul fondurilor de pensii private şi al administratorilor. 

*** 

Toate celelalte acte individuale ale CSSPP adoptate în şedinţa de astăzi, 3 iunie a.c., precum 

decizii de avizare a modificărilor de prospect schemă de pensii, de autorizare sau avizare a 

modificărilor în actele constitutive ale administratorilor, vor fi publicate şi detaliate în Buletinul Lunar 

al CSSPP, din 15 iunie a.c. 
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